

प्रतिदिन अखबार प्रभात

व्यापारियों ने पालकमंत्री पोटे को घेरा

संवाददाता, 15 नवंबर
परतवाड़ा - गुरुवार को पालकमंत्री प्रवीण पोटे ने परतवाड़ा शहर का दौरा किया। इस अवसर पर उन्होंने परतवाड़ा शहर के व्यापारियों से मिलकर चर्चा की। परतवाड़ा शहर



परतवाड़ा : पालकमंत्री प्रवीण पोटे को निवेदन सौंपते व्यापारी संगठन के प्रतिनिधि.

आरोपियों को तत्काल पकड़ने लगाई गुहार

के संतप्त व्यापारियों ने बुधवार को हुई घटना का निषेध व्यक्त करते हुए पालकमंत्री से गुहार लगाई कि, पुलिस विभाग को आरोपियों को तत्काल पकड़ने के निर्देश दें। यदि शाम तक आरोपी नहीं पकड़े जाते हैं तो शहर के सभी व्यापारी कल से बेमुदत बंद रखेंगे, ऐसी चेतावनी दी है।

परतवाड़ा शहर के सभी पार्टियों के नेता, किराना एसोसिएशन, सर्राफा एसोसिएशन, कपड़ा व्यापारी एसोसिएशन, मेडिकल एसोसिएशन, सिंधी समाज व्यापारी बंधुओं के साथ-साथ सभी एसोसिएशन के सर्व पक्षीय संगठन, परतवाड़ा-अचलपुर सर्व व्यापारी संगठन, भाजपा शहर व्यापारी आघाड़ी, अचलपुर मंडल

निवेदन सौंपकर दी बेमुदत शहर बंद की चेतावनी

के अध्यक्ष जयप्रकाश धर्मा, महासचिव आकाश श्रीवास्तव, महासचिव उमेश अग्रवाल तथा व्यापारी संगठन द्वारा पालकमंत्री प्रवीण पोटे को रेस्ट हाउस पर निवेदन देकर न्याय देने की मांग की है। निवेदन में कहा गया है कि, परतवाड़ा शहर के 3 साधारण व्यापारियों पर कुछ असामाजिक तत्वों द्वारा प्राणघातक हमले हुए, जिनमें वे घायल हुए हैं। स्नेहा बुक डिपो के सुशील श्रीवास्तव पर चाकू से जानलेवा हमला हुआ जो अत्यंत

ही निंदनीय है। अपराधी अभी तक पुलिस की पहुंच से दूर हैं। व्यापारियों ने कड़ी कार्रवाई करने की मांग की गई है। मंगलवार रात हुई हत्या से माहौल अत्यंत ही गंभीर था फिर भी पुलिस द्वारा किसी भी प्रकार की सुरक्षा का इंतजाम नहीं किया गया, जिसके परिणामस्वरूप यह हमले हुए हैं। ऐसा आरोप व्यापारियों ने निवेदन में लगाया है। निवेदन देते समय पीसीआर पार्षद खुशाल थावानी, पूज्य सेंट्रल सिंधी पंचायत के प्रतापराय

डांसिंग कार से युवती सहित तीन गिरफ्तार

प्रतिनिधि, 15 नवंबर
अमरावती - अमिर खान की मशहूर फिल्म पीके की तरह



छर्ने की बंदूक और चाड़ना चाकू जब्त

डांसिंग कार से एक युवती से अश्लील हरकतें करने वाले दो युवकों और युवती को गाड़गेनगर पुलिस ने गिरफ्तार किया है। तलाशी के दौरान आरोपियों से छर्ने की बंदूक और चाड़ना चाकू भी बरामद किया। आरोपी हिस्ट्रीशीटर हैं या उन पर कौन से कौन से थाने में अपराध दर्ज हैं, इसका ब्यौरा पुलिस खंगाल रही है। बुधवार की रात 8.30 बजे के दौरान पुलिस नियंत्रण कक्ष को किसी ने फोन पर सूचना दी कि दो लड़के एक लड़की के साथ गाड़गे नगर एक्सिज बेंक के सामने कार में अश्लील हरकतें कर रहे हैं। गाड़गे नगर पुलिस तुरंत घटनास्थल पर शंभू पृष्ठ 10 पर

राजस्थान में युवती को बेचने का मामला

मानव तस्करी के 6 दलाल पुलिस के रडार पर



अमरावती : राजस्थान में युवती बेचने के मामले में गिरफ्तार किए गए दलाल और सौदागर. फोटो - जय स्टूडियो.

प्रतिनिधि, 15 नवंबर
अमरावती - फ्रेजरपुरा पुलिस ने राजस्थान में मानव तस्करी करने की टोली को गिरफ्तार कर बड़ी कामयाबी हासिल की है। इस टोली में सौदागर भी है और दलाल भी है। इस मामले में और 6 दलाल पुलिस की रडार पर हैं। गिरफ्तार किये गए 7 सौदागरों को 17

नवंबर तक पुलिस 7 कस्टडी रिमांड मिला है। पुलिस जांच कल तक पीसीआर में कई बड़े मगरमच्छ फंसने की संभावना भी व्यक्त की जा रही है। लड़कियों को डेढ़ लाख में राजस्थान में बेचने का गोरखधंधा करने वाले आरोपियों को गिरफ्तार किया। मुख्य सरना प्रवीण कुमार नैनमल सोनी (26, सिरौही, राजस्थान), शांतिलाल नैनमल सोनी (28, सिरौही, शंभू पृष्ठ 10 पर

हत्यारे झांसी को 5 दिन का पीसीआर

सल्लू हत्याकांड का आरोपी

संवाददाता, 15 नवंबर
परतवाड़ा - परतवाड़ा शहर को दहला देने वाले सल्लू हत्याकांड के एक आरोपी को पुलिस ने अचलपुर न्यायालय में पेश किया। न्यायालय ने उसे पांच दिन का पीसीआर पर सुनाया है। बता दें कि, सल्लू उर्फ सैयद सलीम उर्फ सलमान सैयद रहमान

(28, आजादनगर) की मंगलवार को गटरमलपुरा परिसर में रात 11 बजे के दौरान हत्या कर दी गई। सल्लू के भाई सैयद इमरान सैयद रहमान (21) की शिकायत पर परतवाड़ा पुलिस ने दीपक उर्फ झांसी शंकर कुबलेले (28, पेंशनपुरा) को गिरफ्तार किया। वहीं अन्य शंभू पृष्ठ 10 पर

नवजात शिशु की मृत्यु

प्रतिनिधि, 15 नवंबर
अमरावती - डफरीन अस्पताल में एक नवजात शिशु की मौत का मामला सामने आया है। वार्डब्वॉय अफसर खान नूर खान ने गाड़गेनगर पुलिस को बताया कि एक महिला को बुधवार को 2 बजे प्रसूति हुई। उस समय नर्स ने देखा तो शिशु जीवित अवस्था में था। सुबह 5 बजे जब शिशु को कोई हलचल न हुई तो नर्स ने जाकर देखा तो शिशु की मौत हो गई थी। पुलिस ने आकस्मिक मौत का मामला दर्ज किया है। एनपीसी विजय लांडे मामले की जांच कर रहे हैं।

नवनीत पर टिप्पणी करने वाला संघ का कार्यकर्ता

शीघ्र ही करेगा आत्मसमर्पण

प्रतिनिधि, 15 नवंबर
अमरावती - युवा स्वाभिमान की मार्गदर्शक नवनीत राणा के फेसबुक की तस्वीरों पर अभद्र टिप्पणी करने वाले संघ का कार्यकर्ता है और उसने स्वयं साइबर क्राइम पुलिस को फोन कर शीघ्र आत्मसमर्पण करने की जानकारी दी है। गौरतलब है कि नवनीत राणा व विधायक राणा ने अपने निवास पर लक्ष्मी पूजन दीपावली की

कुछ तस्वीरें अपने फेसबुक पर अपलोड की थीं। अनेक डीसीपी शशिकांत सातव को शिकायत सौंपकर कार्रवाई करने की मांग की। डीसीपी ने यह मामला साइबर क्राइम को सौंपा। मामले की गंभीरता को देखते हुए बुधवार को फेसबुक यूजर राहुल के खिलाफ धारा 354 (अ), 67 आरटीएफ के तहत अपराध दर्ज किया गया है। आरोपी का पूरा नाम राहुल भोईर (28, संगमनेर जिला अहमदनगर) है। शंभू पृष्ठ 10 पर

हनुमान मंदिर में मिली मनोज की लाश

प्रतिनिधि, 15 नवंबर
अमरावती - राजापेट पुलिस थाना अंतर्गत चूना भट्टी परिसर

हत्या या आत्महत्या? संदेह बरकरार
स्थित अंबादेवी संस्थान द्वारा संचालित हनुमान मंदिर में गुरुवार की दोपहर एक युवक की लाश मिलने से हड़कंप मचा। मृतक की पहचान मनोज इंद्रपालसिंह पवार (40, राजापेट) के रूप में हुई है। मनोज की हत्या या आत्महत्या का संदेह बरकरार है। शंभू पृष्ठ 10 पर



बौखलाए नगरसेवकों ने सीओ के कक्ष को जड़ा ताला

संवाददाता, 15 नवंबर
चांदूर रेलवे - बीते कई दिनों से चांदूर रेलवे शहर के कार्य प्रलंबित हुये हैं। मुख्याधिकारी लगातार अनुपस्थित रहने के कारण कार्य लंबित हुये, ऐसा आरोप सत्तासीन व विपक्ष के नगरसेवक कर रहे हैं। ऐसी स्थिति में ही अब नगराध्यक्ष नीलेश उर्फ शिट्टू सूर्यवंशी ने गुरुवार को न.प. के सभी



नगराध्यक्ष ने लिया प्रशासन का जायजा

विभागों में जायजा लेकर कामकाज का निरीक्षण किया। लेकिन मुख्याधिकारी नहीं रहने के कारण काम आगे नहीं सरक रहा, ऐसा कर्मचारियों ने बताया, यह बात नगराध्यक्ष सूर्यवंशी ने कही। जिससे बौखलाए नगरसेवकों ने मुख्याधिकारी के कक्ष को ताला लगा दिया।

चांदूर रेलवे : सीओ के कक्ष को ताला लगाते नगरसेवक.

6 नवंबर से सीओ मुख्यालय में नहीं

मुख्याधिकारी को मुख्यालय में रहना अनिवार्य है, ऐसा रहने के बावजूद 6 तारीख से दिवाली के दिनों में मुख्याधिकारी बगैर कोई पूर्व सूचना दिए लगातार अनुपस्थित हैं। दिवाली के दिनों में उन्हें मुख्यालय में उपस्थित रहना निहायत जरूरी था। कोई भी काम करने पर केवल मुख्याधिकारी के ही सभी अधिकार हैं, ऐसा कहते हैं। वे लगातार अनुपस्थित रहे हैं। जिसका असर अब कर्मचारियों पर भी हो रहा है। नप के किसी भी कामकाज में मुझे मुख्याधिकारी भरोसे में नहीं लेते, ऐसी राय नगराध्यक्ष नीलेश सूर्यवंशी ने व्यक्त की। घरकुल संबंधित विभाग में अचानक पहुंचकर जायजा लिया। इस समय नगराध्यक्ष ने प्रत्येक विभाग के संबंधित अधिकारी, कर्मचारी से समस्याओं के बारे में जवाब मांगा। लेकिन कई कार्य सीओ के आदेश के बगैर अथवा उनकी मौजूदगी के बगैर नहीं कर सकते, शंभू पृष्ठ 10 पर

सड़क दुर्घटना में दो की मृत्यु

अमरावती- वलगांव पुलिस थाना अंतर्गत अमरावती परतवाड़ा मार्ग पर मक्रमपुर फांटे के पास सड़क दुर्घटना में दीपक सरजू आखंडे (28, गुरुवा पिपरिया भैसदई बैतूल) व सुशील विजयराव चराटे (24, असदपुर) की मृत्यु हुई। दीपक अपनी मोटरसाइकिल एमएच-27/डब्ल्यू-8707 से जा रहा था और सुशील एमएच-27/बीपी-9823 से जा रहा था। आमने सामने दोनों मोटरसाइकिल में टक्कर हुई और दोनों सवार की घटनास्थल पर ही मृत्यु हुई। साथ ही गोपाल गजानन माकोने घायल हो गए। पुलिस ने दोनों मृतकों के खिलाफ धारा 279, 337, 338, 304 (अ) के तहत अपराध दर्ज किया है। हवालदार विनायक धुरंधर मामले की जांच कर रहे हैं।

पालकमंत्री पार्षदों के साथ आज उतरेंगे सड़क पर

डेंगू को लेकर मनपा की पोल खुलने से फिर एक्शन में प्रतिदिन अखबार इम्पैक्ट

प्रतिनिधि, 15 नवंबर
अमरावती - महानगर पालिका की डेंगू को लेकर पोल खुलने से पालकमंत्री प्रवीण पोटे फिर से एक्शन लेते हुए शुक्रवार को पार्षदों के साथ शहर की सड़क पर उतरकर साफ सफाई के काम का निरीक्षण कर जायजा लेंगे। पूर्व उपमहापौर प्रमोद पांडे द्वारा सूचनाधिकार से प्राप्त डेंगू की अधिकृत जानकारी को प्रतिदिन अखबार में गुरुवार के संस्करण में प्रमुखता से प्रथम पृष्ठ पर प्रकाशित किया। इसकी दखल लेते हुए पालकमंत्री ने शहर का

दौरा करने का निर्णय लिये जाने की जानकारी है। गौरतलब है कि मनपा प्रशासन ने सूचनाधिकार के तहत जानकारी में कबूला कि डेंगू से 16 लोगों की बलि गई, 155 डेंगू पॉजिटिव और 2185 मरीज

सुबह 9 बजे से शहर दौरे की शुरुआत
शुक्रवार, 16 नवंबर को सुबह 9 बजे राठी नगर निवास स्थान से पालकमंत्री प्रवीण पोटे का शहर दौरा शुरू होगा। दोपहर 2 बजे तक विविध पार्षदों के साथ स्वच्छता का निरीक्षण करेंगे। दोपहर 2 बजे विविध कार्यक्रमों में उपस्थित रहकर सुविधा के अनुसार अपने निवास पर पहुंचेंगे। शनिवार 17 नवंबर को सुबह 11 बजे जिलाधीश कार्यालय पहुंचकर पोकरा योजना की जायजा बैठक लेंगे। दोपहर 12 बजे नागपुर की ओर से रवाना होंगे। वहां विविध कार्यक्रम में उपस्थित रहकर शाम 5.10 बजे विदर्भ एक्सप्रेस मुंबई रवाना होंगे। और संदिग्ध डेंगू मरीजों की जानकारी नाम और पते के साथ उपलब्ध करवाई है। इतना ही नहीं, तो शहर के विभिन्न निजी डॉक्टर और अस्पताल में डेंगू और संदिग्ध मरीजों का उपचार किये जाने की जानकारी दी है। इस पृष्ठभूमि पर पालकमंत्री पोटे 16 व 17 नवंबर को अमरावती दौरे पर हैं। शहर में

कार चोरी रैकेट के तीन गिरफ्तार

प्रतिनिधि, 15 नवंबर
अमरावती- दीपावली की छुट्टी में बाहर गये एक व्यक्ति के घर के सामने से कार चोरी होने की घटना राजापेट पुलिस थाना क्षेत्र के रुक्मिणी नगर से चोरी कर नागपुर भागे थे कर नागपुर भागे थे

आकाश चव्हाण (बेलपुर), राहुल परमार (नागपुर गांधीबाग) यह गिरफ्तार किये गये तीनों कार चोरों के नाम हैं। रुक्मिणी नगर निवासी योगेश अग्रवाल दीपावली की छुट्टी मनाते के लिए बाहर गांव गये थे। सुबह वे वापस लौटे तो उन्हें उनकी कार नहीं दिखाई दी। तब राजापेट पुलिस थाने में शिकायत दर्ज कराई। परंतु पुलिस को इस बात का सुराग शंभू पृष्ठ 10 पर

बीकानेर एक्सप्रेस में कन्या का जन्म

प्रतिनिधि, 15 नवंबर
वर्धा - सिकंदराबाद से अपने मूल गांव सिकंदराबाद-बीकानेर एक्सप्रेस (17037) से लौट रही महिला को अचानक हिंगनघाट-वर्धा के दौरान प्रसव की वेदनाएं शुरू हो गयीं व उसने चलती ट्रेन में एक सुंदर कन्या को जन्म देने की घटना गुरुवार को सुबह 8 बजे हुई। राजस्थान के पाली जिला के गांव मोहराई में पहुंच रही 8 माह की गर्भवती को वर्धा रेलवे स्टेशन आने के पूर्व

मिलते ही इस ट्रेन को वर्धा में 40 मिनट रोककर माता व नवजात कन्या को तुरंत एम्बुलेंस बुलाकर जिला सामान्य अस्पताल में भर्ती किया गया। वहां उन पर उपचार जारी है। माता व कन्या दोनों की तबीयत स्थिर है, ऐसा डॉक्टर ने बताया। मायादेवी श्यामसुंदर गुजर (26, मोहराई गांव निवासी, त. जयतारन, जि.पाली-राजस्थान) यह महिला का नाम है, ऐसा वर्धा रेल सुरक्षा बल के जवानों ने बताया। प्रसव की वेदनाएं शुरू हो गईं। देखते ही देखते चलती ट्रेन में ही इस महिला ने एक सुंदर कन्या को जन्म दिया। इस संदर्भ में रेल प्रशासन को जानकारी

प्रतिनिधि, 15 नवंबर
अमरावती - 2014 के लोकसभा चुनावों ने भारत में चुनाव लड़ने के तरीके को बदल दिया। बीजेपी ने जिस तरह से चुनावी प्रचार में संगठन और टेक्नोलॉजी की ताकत का इस्तेमाल किया था उसने तमाम विरोधियों को चित कर दिया था। पिछली बार बीजेपी ने सोशल मीडिया को हथियार बनाया था। अब पार्टी एक और बड़ा कदम उठा रही है।

भाजपा करेगी डिजिटल प्रचार

2019 का गेम जीतने का फंडा 150 जिलों में बनेंगे कॉल सेंटर कटोड़ों-अरबों फूंकने की प्लानिंग

ना केवल सोशल मीडिया पर प्रचार करते थे, बल्कि पूरी रणनीति बनाते थे। इस बार बीजेपी ने दायरा बढ़ाते हुए डिजिटलाइजेशन करते हुए देश भर में 150 से अधिक कॉल सेंटर संभागीय मुख्यालय जिले में स्थापित किए जायेंगे। सभी राज्यों की राजधानियों में स्थित वार रूम से जुड़े रहेंगे। प्रत्येक दो लोकसभा सीट को कवर करने वाले इन कॉल सेंटरों पर 20 से 25 प्रशिक्षित कार्यकर्ता रखे



है। कहीं 50 हजार से 1 लाख तो कहीं 5 लाख करिया है। लोकसभा चुनाव के कुछ हफ्ते बचल हैं। सेंटर काम करने लगे। आधुनिक तकनीक के साथ इन सेंटरों में मतदाताओं का नाम, पता सहित संपूर्ण प्रचार पूरक डाटा उपलब्ध रहेगा। 2019 के लोकसभा चुनाव में ना केवल परंपरागत, बल्कि एक नये

तरीके से चुनावी माइक्रो मैनेजमेंट की तैयारी अमेरिका के तर्ज पर की जा रही है। इससे पहले देश में कभी नहीं देखी होगी। टीम बीजेपी 2019 का लोकसभा चुनाव जीतने में कोई कसर नहीं छोड़ना चाहती। 300 सीटों जीतने का पार्टी ने

जनवरी से जमीनी प्रचार

भाजपा जनवरी माह से ही आम चुनावों के लिए इन कॉल सेंटरों के जरिए जमीनी प्रचार शुरू कर देगी। सभी एजिक््यूटिव अपने क्षेत्र के मतदाताओं को फोन कर पार्टी कार्यक्रम, चुनाव चिन्ह व मोदी सरकार की उपलब्धियों से संबंधित नारे बताएंगे। पूरे आम चुनाव के लिए पार्टी अब तक लाखों कार्यकर्ताओं को सूचीबद्ध कर चुकी है। भाजपा अध्यक्ष अमित शाह ने वर्ष 2019 के लिए मिशन 300 का लक्ष्य रखा है, जिसको पाने के लिए पार्टी ने लगभग सारी जमीनी तैयारी कर ली है। लक्ष्य रखा है। पार्टी इसके लिए बृथ लेवल से ऊपरी स्तर तक रणनीति बनाई है। पार्टी का वार रूम ना केवल मुद्दों, बल्कि विपक्ष की हर राजनीति गतिविधियों पर नजर रख रहा है। साथ ही सरकार द्वारा किये गए काम जनता तक पहुंचाए जायेंगे। कॉल सेंटर योजना के अंतर्गत 15 लोग टेलीफोन कॉल का प्रबंधन देखेंगे और बड़े पैमाने पर एक साथ एस्पएमएस भेजेंगे। तीन से चार लोग सोशल मीडिया नेटवर्किंग में डिजिटल प्लेटफॉर्म पर पार्टी की उपस्थिति लायेंगे। हर सांसद के फेसबुक पर लाइक और टिवटर पर फॉलोअर्स की संख्या बढ़ाई जायेगी। टीम के बाकी कार्यकर्ता प्रचार अभियान का काम संभालेंगे। पार्टी में हर एक निर्वाचन क्षेत्र के लिए बहुस्तरीय रणनीति तैयार की है। बीजेपी निश्चित तौर पर दूसरे राजनीतिक दलों से आगे है।

देश के करीब 150 प्रमुख जिले (संभागीय मुख्यालय) में कॉल सेंटर स्थापित करनी। हाईटेक प्रचार के लिए डिजिटल वार रूम बनाया जायेगा। 2019 का गेम जीतने के लिए करोड़ों-अरबों फूंकने की प्लानिंग लगभग बन चुकी है। जो आगामी दिनों में पांच राज्यों के विधानसभा चुनाव के बाद कार्यान्वित होने के संकेत हैं। पिछले लोकसभा चुनाव में भाजपा ने सोशल मीडिया के फेसबुक, वाट्सएप, टिवटर का सहारा लिया था। इसके लिए अपने आईटी और पीआर सेल बनाये थे। जो